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Riviera Olimpului – Plaja sub soarele Zeilor
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175 € /pers/sejur





date INTRARE LA CAZARE:


13.05, 20.05, 27.05, 03.06.2017





TARIFUL INCLUDE 


7 nopţi cazare;


Demipensiune;


Însoţitor de grup din partea agenţiei (la autocar); 


BONUS: Excursie la Muntele Olimp; 


Asistență turistică locală.


*Asistenta turistica este asigurata de reprezentantii din destinatie si include preluarea, insotirea si conducerea turistilor de la punctul de sosire spre locul de cazare (pentru turistii care opteaza pentru transport autocar) sau spre vizitarea unui obiectiv turistic. Precum si suport la destinatie, pe durata sejurului, fiind in legatura directa cu organizatorul.








Tariful nu include


Transport autocar;


Asigurare medicală de călătorie şi asigurarea storno; 


Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opţionale;


Alte taxe şi cheltuieli personale.








Bine de știut


Avansul la înscriere este de minim 100 €/persoana, diferenta cu 21 zile inainte de plecare


NU se accepta partaj


ATENŢIE! Grupul NU VA AŞTEPTA turiştii care întârzie la îmbarcare.





�


SENIOR VOYAGE este conceptul grație căruia cetățenii europeni de peste 55 ani (și nu numai) pot beneficia de un program complet pentru a-și petrece vacanța în cele mai variate destinații turistice, în perioada sezonului turistic redus octombrie-mai.	


Ai intrat în Senior Voyage Club? Nemaipomenit! Înseamnă că poți pleca într-o vacanță premium la prețuri incredibil de mici. 


Vei avea ocazia să vizitezi România și să împărtășești experiența ta cu alți seniori din toate colțurile Europei. Pentru ca totul sa fie ușor și accesibil, grupul de companii care activează sub umbrela Memento Holidays subvenționează și negociază costurile călătoriei, făcând produsul Senior Voyage unic pe piața din Europa.


Modul de obținere al  SENIOR VOYAGE CLUB CARD, precum și regulamentul după care acesta funcționează este disponibil la adresa � HYPERLINK "http://www.seniorvoyage.eu" �www.seniorvoyage.eu�.





SENIOR VOYAGE CLUB CARD se acordă contra cost (25 euro/card) la achiziționarea oricărui pachet SENIOR VOYAGE, pentru a putea beneficia de numeroase avantaje. Cardul este nominal și este valabil pe o perioadă de 2 ani de la data emiterii.





puncte de îmbarcare


Timişoara, Voiteg – 55 €; Ploieşti - 60 €; Buzău, Urziceni, Pitești - 65 €; Braşov, Predeal, Sinaia, Brăila, Râmnicu Vâlcea, Slatina, Arad, Reșița - 70 €; Focșani, Râmnicu Sărat, Galați, Craiova, Balş, Oradea, Lugoj, Orșova, Caransebeş - 75 €; Iernut, Târgu Mureş, Sighişoara, Roman, Bacău, Adjud, Constanța, Deva, Drobeta Turnu Severin - 80 €; Cluj Napoca, Turda, Luduş, Iași, Tulcea, Sibiu, Baia Mare, Satu Mare - 85 €; Piatra Neamț - 90 €; Suceava - 95 €.





Program


ZIUA 1 - Către  Grecia... 


Întâlnire cu însoţitorul de grup la locul şi ora stabilite în diagrama de îmbarcări. Ne îndreptăm spre Riviera Olimpului pe traseul ales şi în funcţie de oraşul de îmbarcare. Pe timpul nopţii vom traversa Bulgaria.





ZIUA 2- Salonic – Capitala Greciei de Nord


În cursul dimineţii ajungem la Salonic, al doilea oraş ca mărime al Greciei, capitala regiunii Macedonia, oraş cu o bogată cultură şi istorie. Se vizitează Biserica Sf. Dumitru, apoi putem admira zidurile cetăţii Salonic, Arcul lui Galeriu, Rotonda, Bulevardul Egnatia, Bulevardul Expoziţiei, Portul şi Faleza într-un tur panoramic din autocar. Finalizăm cu o oprire la Turnul Alb – simbolul  oraşului. După amiază vom ajunge în staţiune. Cazare la Hotel Parthenon Art 3*.





ZIUA 3 – 8 Vă propunem să participați la urmatoarele excursii opționale:


* Excursie la Atena: Vă invităm să descoperiţi capitala Greciei, Atena, într-un tur panoramic, cu oprire pentru vizitarea Complexului Acropole - bijuterie a arhitecturii antice, o plimbare prin oraşul vechi şi o scurtă oprire la Termopile.


* Excursie la muntele Olimp: Vă invităm să pătrundeţi în lumea legendară a celor 12 zei ai Olimpului, printr-un popas la refugiul Stavros (910m), de  unde veţi putea admira fermecătoarea panoramă a regiunii Pieria, între Marea Egee şi poalele muntelui, apoi să coborâţi în oraşul Litochoro, pentru o plimbare plăcută pe străzile pitoreşti ale “oraşului de piatră”.


* Excursie la Meteora: Vă invităm să descoperiţi aceste mănăstiri deosebite, veritabile muzee bizantine, situate “între cer şi pământ”, în vârful unor stânci gigantice, în formă de turnuri, unice în Europa. Trecerea prin oraşele Larissa, Kalambaka şi Valea Tembi, vizitarea a două dintre mănăstirile complexului, vă vor îmbogăţi spiritual şi cultural.


* Seară grecească: Vă invităm să participaţi la un program artistic tradiţional grecesc, unde veţi putea savura mâncărurile şi băuturile specifice acestei ţări şi mai mult decât atât veţi putea învăţa câţiva paşi din dansurile tradiţionale: sirtaki şi zorba.


* Excursie la Waterland: Vă invităm să vă distraţi în acest parc acvatic situat la 18 km de Salonic, recomandat tuturor vârstelor. Aici veţi găsi tobogane de diferite grade de dificultate, piscine cu valuri artificiale şi hidromasaj, bar şi cofetărie şi multă, multă distracţie.


*Croazieră pe insula Skiathos - una dintre cele mai frumoase insule ale Arhipelagului Sporadelor de Nord, o frumuseţe care a inspirat mulţi poeţi. Croaziera include şi vizita oraşului Skiathos – capitala insulei.


























ZIUA 9 – Către România...


Dimineaţă program liber pentru ultimele cumpărături. După-amiază  ne vom îmbarca în vederea deplasării pe traseul Riviera Olimpului – Salonic – Promahonas – Kulata – Sofia - România.





ZIUA 10 - Din nou acasă !!!


Sosim în Romania în cursul dimineții în funcție de condițiile de trafic și de formalitațile vamale.























Excursie gratuita


Excursie la muntele Olimp: Vă invităm să pătrundeţi în lumea legendară a celor 12 zei ai Olimpului, printr-un popas la refugiul Stavros (910m), de  unde veţi putea admira fermecătoarea panoramă a regiunii Pieria, între Marea Egee şi poalele muntelui, apoi să coborâţi în oraşul Litochoro, pentru o plimbare plăcută pe străzile pitoreşti ale “oraşului de piatră”.























Hotel Parthenon Art *** - Demipensiune





reduceri& suplimente





Supliment camera Single: 155 euro;


Copil 0-4.99 ani plăteste 42 €/ sejur si nu beneficiază de pat;


NU se accepta partaj.








observații 


Tariful afișat este pentru loc în cameră dublă/ triplă.























 


Hotelul Parthenon Art 3*+ este construit în stil authentic grecesc și oferă toate serviciile pentru a vă putea petrece un concediu reușit într-o atmosferă caldă și prietenoasă.


Localizare


Hotelul Parthenon Art se bucură de una dintre cele mai bune locații din stațiunea Olympic Beach, fiind situat la doar 30 de metri de plajă și în apropiere de magazine care vă vor oferi o gamă largă de produse. Hotelul se află la 105 km de aeroport.


Facilitățile hotelului


Hotelul Parthenon Art 3*+ dispune de recepție, salon pentru mic dejun, restaurant (se servesc preparate din bucătăria grecească și europeană), bar, sală de conferințe, acces Wi-Fi în lobby și la recepție gratuit, spălătorie, casă de schimb valutar, închirieri de mașini, terasă, parcare publică gratuită (la aproximativ 100 m), seif la recepție (contra cost). 


Facilitățile camerelor


Hotelul dispune de un număr de 26 camere renovate distribuite într-o singură clădire. În toate camerele există baie cu duș, uscător de păr, televizor, telefon, aer condiționat (inclus în preț), încălzire centralizată, minifrigider (gratuit), radio, balcon. Camerele duble au o suprafață de 25 mp. 


Plaja 


Plaja publică lată și cu nisip fin se află la 30 metri de hotel, iar intrarea în mare este lină. Șezlongurile și umbrelele sunt contra cost (aproximativ 3 euro/persoană/zi).
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